



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

ORDIN

nr. 361 din 05.03.2020
privind modificarea și completarea

Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor „Fii responsabilă de sănătatea ta - programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân - etapa II”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul specific 4.9 - Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce pentru principalele patologii, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 2506/2019

Având în vedere:

- prevederile Decretului Președintelui României nr. 783/2019 pentru numirea Guvernului României, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 889 din 04 noiembrie 2019;
- prevederile Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr. C(2015) 1287 din 25.02.2015, cu modificările ulterioare;
- prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de Referatul de aprobare al Direcției Generale Programe Europene Capital Uman nr. 18521/04.03.2020,

În temeiul art. 14 alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 52/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările ulterioare,

MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE

emite prezentul

ORDIN:

Art. I. Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor "Fii responsabilă de sănătatea ta - programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân - etapa II", aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul specific 4.9 - Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și

tratament precoce pentru principalele patologii”, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 2506/2019, cu modificările ulterioare, se modifică și se completează, după cum urmează:

1. La CAPITOLUL 1 - "Informații despre apelul de proiecte", subcapitolul 1.2. "Tipul apelului de proiecte și perioada de depunere a propunerilor de proiecte", paragraful:

"SISTEMUL INFORMATIC MySMIS 2014 VA FI DESCHIS ÎN DATA DE 20 DECEMBRIE 2019 ORA 16.00 ȘI SE VA ÎNCHIDE ÎN DATA DE 6 MARTIE 2020, ORA 16.00.",

se modifică și va avea următorul cuprins:

"SISTEMUL INFORMATIC MySMIS 2014 VA FI DESCHIS ÎN DATA DE 20 DECEMBRIE 2019 ORA 16.00 ȘI SE VA ÎNCHIDE ÎN DATA DE 13 MARTIE 2020, ORA 16.00.",

2. La CAPITOLUL 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Eligibilitatea cheltuielilor, Cheltuieli directe, Cheltuieli eligibile directe, Categoria MySMIS 27 - Cheltuieli cu deplasarea, Subcategoria MySMIS 98 - Cheltuieli cu deplasarea pentru personal propriu și experți implicați în implementarea proiectului, Subcategoria (descrierea cheltuielii), se completează și va avea următorul cuprins:

27 - Cheltuieli cu deplasarea	98 - Cheltuieli cu deplasarea pentru personal propriu și experți implicați în implementarea proiectului	<ul style="list-style-type: none">➤ Cheltuieli pentru cazare➤ Cheltuieli cu diurna➤ Cheltuieli pentru transportul persoanelor (inclusiv transportul efectuat cu mijloacele de transport în comun sau taxi, gară, autogară sau port și locul delegării ori locul de cazare, precum și transportul efectuat pe distanța dintre locul de cazare și locul delegării)➤ Taxe și asigurări de călătorie și asigurări medicale aferente deplasării
-------------------------------	---	---

3. La CAPITOLUL 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Eligibilitatea cheltuielilor, Categoria MySMIS 29 - Cheltuieli cu servicii, Subcategoria MySMIS 100 - Cheltuieli pentru consultanță și expertiză, inclusiv pentru elaborare PMUD, Subcategoria (descrierea cheltuielii), se modifică și va avea următorul cuprins:

29 - Cheltuieli cu servicii	100 - cheltuieli pentru consultanță și expertiză, inclusiv pentru elaborare PMUD	<ul style="list-style-type: none">➤ Cheltuielile pentru achiziționarea sau realizarea de studii, cercetări de piață, analize➤ Cheltuieli aferente diverselor achiziții de servicii specializate, pentru care beneficiarul nu are expertiza necesară (ex., servicii analize/ investigații medicale, prelucrarea datelor cu caracter personal, etc.).➤ Cheltuielile aferente pregătirii documentației de licitație, organizării și derulării procedurilor de achiziție publică efectuate în cadrul proiectului.
-----------------------------	--	---

4. La CAPITOLUL 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Eligibilitatea cheltuielilor, Categoria MySMIS 28-Cheltuieli de tip FEDR, Subcategoria MySMIS 161 - cheltuieli cu construcții, inclusiv reabilitare/ modernizare clădiri, Subcategoria (descrierea cheltuielii), se modifică și va avea următorul cuprins:

<p>28-Cheltuieli de tip FEDR</p>	<p>161 - cheltuieli cu construcții, inclusiv reabilitare/ modernizare clădiri</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Reabilitare/ modernizare clădiri/ condiții de locuire, inclusiv accesibilizarea clădirilor/ inclusiv a spațiilor interioare pentru persoane cu dizabilități (ex. toalete accesibilizate). Toate lucrările de accesibilizare trebuie să fie efectuate în conformitate cu Normativul tehnic NP051; ➤ Instalații tehnice ➤ Echipamente tehnologice (mașini, utilaje și instalații de lucru) ➤ Utilaje și echipamente tehnologice și funcționale ➤ Alte echipamente: <ul style="list-style-type: none"> • Echipamente de calcul și echipamente periferice de calcul • Cablare rețea internă • Achiziționare și instalare de sisteme și echipamente pentru persoane cu dizabilități • Mobilier, birotică, echipamente de protecție a valorilor umane și materiale • Alte cheltuieli pentru investiții (ex. echipamente de calcul de comunicații și periferice de calcul și comunicații; aparatură, echipamente medicale și/sau de laborator etc.) ➤ Cheltuieli pentru avize, acorduri, autorizații: <ul style="list-style-type: none"> • Taxe pentru obținerea/ prelungirea valabilității certificatului de urbanism; • Taxe pentru obținerea/ prelungirea valabilității autorizației de construcție; ➤ Obținerea avizelor și acordurilor pentru racorduri și bransamente la rețelele publice de apă, canalizare, gaze, termoficare, energie electrică, telefonie; ➤ Obținerea acordului de mediu; ➤ Obținerea avizului PSI; ➤ Obținerea avizelor sanitare de funcționare. ➤ Cheltuieli privind proiectarea și ingineria; ➤ Cheltuieli pentru asigurarea utilităților și/sau reabilitarea și modernizarea utilităților: <ul style="list-style-type: none"> ○ Alimentare cu apă, canalizare; ○ Alimentare cu gaze naturale; ○ Agent termic; ○ Căi de acces; ○ Facilități de acces pentru persoane cu dizabilități; ○ Energie electrică.
----------------------------------	---	--

5. La CAPITOLUL 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Eligibilitatea cheltuielilor, în cadrul Categoriei MySMIS 28-Cheltuieli de tip FEDR, se introduce Subcategoria MySMIS 163 - cheltuieli de tip FEDR cu excepția construcțiilor, terenurilor, achiziția imobilelor, Subcategoria (descrierea cheltuielii) cu următorul cuprins:

28-Cheltuieli de tip FEDR	163 - cheltuieli de tip FEDR cu excepția construcțiilor, terenurilor, achiziția imobilelor	➤ Achiziția autoturisme – caravane mobile/ unități mobile, potrivit legislației în vigoare privind definirea categoriilor de vehicule;
---------------------------	--	--

6. La CAPITOLUL 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Eligibilitatea cheltuielilor, în cadrul Cheltuielilor eligibile directe se introduce Categoria MySMIS 8- Cheltuieli de informare, comunicare și publicitate, Subcategoria MySMIS 16 - cheltuieli de informare, comunicare și publicitate, Subcategoria (descrierea cheltuielii) cu următorul cuprins:

8 - cheltuieli de informare, comunicare și publicitate	16 - cheltuieli de informare, comunicare și publicitate	➤ Elaborarea, producția și distribuția materialelor publicitare și de informare precum și cele cu difuzarea în mass-media; ➤ Organizare evenimente/ Campanii de informare
--	---	--

Art. II. Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu data publicării acestuia pe pagina de internet a Ministerului Fondurilor Europene <http://mfe.gov.ro> în cadrul secțiunii „autorități de management” (<http://mfe.gov.ro/informatii-de-interes-public/anunturi/anunturi-autoritati-de-management/>), cu indicarea clară a datei respective.

Art. III. Direcția Generală Programe Europene Capital Uman va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

MINISTRU

! Ioan Marcel BOLOS

